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Protokoll nr 3 
fört vid sammanträde med styrelsen för SPF Seniorerna Hallandsdistriktet. 
Plats: Studieförbundet Vuxenskolan, Falkenberg. 
2024-05-23. 
 
Närvarande:  Åke Persson ordförande, Ulla Rickardsson, Lennart Olsson,  
Lisbet Landén Svensson, Rita Eweson, Jan Henriksson, Carl-L Eriksson, Ingemar 
Gottfridsson, Monica Maltentoft och Ingemar Nordieng. 
 
Förhinder: Anita Arvidsson, 
  
 
 
§ 26 Öppnande 
Ordförande Åke Persson hälsar välkommen och förklarar sammanträdet öppnat.  
 
 
§ 27 Justering av protokoll 
Till att jämte ordförande justera protokollet väljs Carl-L Eriksson. 
 
 
§ 28 Dagordning 
Dagordning godkänns efter tillägg. 
 
 
§ 29 Idésamtal 
Rita Eweson redovisar förbundets enkät bland medlemmar upp till 70 år om hur det upplever 

sitt medlemskap i SPF. 

 
 
§ 30 Föregående protokoll 
Styrelsens protokoll 1 och 2 från 2024-04-12 kommenteras kort.  

Beslut att med godkännande lägga protokollen till handlingarna. 

 

 

§ 31 Inkomna skrivelser och rapporter 

- Förbundet  

Åke Persson rapporterar att förbundet har flyttat till nya lokaler på Hornstull, Stockholm. 

SPF är engagerat i Socialstyrelsens projekt God och nära vård, där förbundets erfarenheter 

och kunskap är ett värdefullt bidrag. 

- Föreningsbesök 

Styrelsens ledamöter rapporterar kort från sina föreningsbesök 

- Hearing 

Monica Maltentoft har deltagit i en hearing mellan ideella organisationer och polisen 

beträffande HBTQI-relaterade frågor. Konstateras vikten av att veta mer om HBTQI och hur 

detta kan tas upp i verksamheten.  

Beslut  att detta upp på höstens ordförandedag. 

 



 

§ 32 Verksamhet 2024 

Ulla Rickardsson: 

- DM i Hjärnkoll, 24 lag deltog. 

- DM i boule, 28 lag är anmälda. 

- Utvärdering görs av distriktets ordförandedag i höstas, bland annat dagens placering i 

relation till förbundets distriktsordförandekonferens samt det relativt dåliga deltagandet. 

- KPR/RPR:s temadag i höst kommer att ha fokus på kulturfrågorna. 

- Behov föreligger av fler utbildningsdagar för nya medlemsregistret.  

Beslut  att arrangera ytterligare utbildningstillfällen så snart möjlighet finns. 

- RM i bordtennis i Göteborg.  

Beslut  att bekosta anmälningsavgift samt logi för Kjell Jonsson Snöstorp för 

deltagande i RM.  

 

 

§ 33 Ordföranderesa 7–8 augusti 

Lennart Olsson: 

- 25 anmälda varav 9 från distriktsstyrelsen. Styrelseledamöterna kontaktar sina resp. 

kontaktföreningar där anmälan saknas.  

- Planering av programmet pågår. 

- Pga. dubbelbokning på Ljungskile folkhögskola sker inkvartering på Åh stiftsgård, strax 

utanför Ljungskile. 

 

 

§ 34 Ekonomisk rapport 

Kassör Jan Henriksson: 

- Distriktet likviditet är fortsatt mycket god. 

- Kort kommentar lämnas ang. föreliggande resultat- och balansräkning. 

- Diskussion pågår på förbundsnivå hur förbundets STIM-avgift ska fördelas.  

Beslut att med godkännande lägga rapporten till handlingarna. 

 

 

§ 35 Medlemsutveckling 

Medlemssekreterare Rita Eweson: 

Distriktet har för närvarande 12 920 medlemmar. Under senaste 12 månaderna har 399 nya 

medlemmar tillkommit medan 1 648 medlemmar har avförts. 

Viss diskrepans i antalet medlemmar föreligger i statistiken när man söker via olika 

statistiklägen. 

Beslut  att acceptera att det i introduktionen av nya medlemsregistret har uppstått viss 

diskrepans i statistiken men att detta på sikt måste elimineras. 

  

 

§ 36 Tillkommande ärenden 

- Arvsfonden 
Lisbet Landén Svensson rapporterar att förbundet har fått medel från Arvsfonden och 
kommer att arrangera uppstartsseminarier under hösten bland annat för att utarbeta en 
handbok samt att utarbeta förslag till olika aktiviteter i syfte att minska den ofrivilliga 
ensamheten. Därför bjuder förbundet särskilt in de som har erfarenhet av genomförda 
aktiviteter.  
Beslut  att välja Lisbet Landén Svensson att delta i seminarierna. 
 



 
 
§ 37 Sammanträden 
Nästa sammanträde äger rum måndag den 12 augusti kl. 09 00 på Vuxenskolans expedition 

i Falkenberg. 

Styrelsesammanträdet fredagen den 1 nov flyttas till fredagen den 25 okt kl. 09 00 på 

Vuxenskolans exp. Falkenberg. 

 
 
§ 38 Avslutning 
Ordförande önskar alla en trevlig sommar, vice ordf. önskar ordf. detsamma. 
Ordförande förklarar sammanträdet avslutat. 
 
 
 
Vid protokollet    
 
 
Ingemar Nordieng 
sekreterare   
 
 
Justeras 
 
 
Åke Persson, ordförande    Carl-L Eriksson
    


